

**Информация
о состоянии преступности среди несовершеннолетних
МАОУ СОШ № 10 и мерах по ее снижению
по итогам 2 полугодия 2019-2020 учебного года**

Во втором полугодии 2019-2020 учебного года 19 обучающихся МАОУ СОШ № 10 состоят на различных видах учета: в ТКДН и ЗП состоит 5 человек из одной семьи (по признаку безнадзорности), в ОДН ОМВД – 0 человек, на внутреннем учете – 14 человек.

В школе была продолжена работа по профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних. Классными руководителями, учителями-предметниками, педагогом-психологом, социальным педагогом проводились различные мероприятия, в том числе с применением дистанционных технологий:

1. Администрацией школы, классными руководителями, учителями-предметниками постоянно велась работа по мотивации и вовлечению обучающихся в дополнительное образование, в том числе в деятельность детских объединений, в различные конкурсы и соревнования, акции и беседы.
2. Обучающимся регулярно напоминались правила безопасного поведения в сети Интернет во время дистанционного обучения, о соблюдении правил безопасности в период карантинных мероприятий, ПДД, ППБ, правила поведения в ЧС, пропаганда ЗОЖ и профилактика вредных привычек и др. На официальном сайте школе, в группах на школьных (МАОУ СОШ № 10, «Кабинет социального педагога МАОУ СОШ 10», «Страница педагога-психолога») и классных страницах социальной сети «ВКонтакте», WhatsApp размещались памятки, листовки, видеоролики, рекомендации по данной тематике.
3. В период карантинных мероприятий по коронавирусу психолого-педагогическое, социальное и правовое сопровождение обучающихся и их родителей, в основном, осуществлялось в дистанционном формате. С этой целью были созданы страницы в социальной сети «ВКонтакте» «Кабинет социального педагога», «Страница педагога-психолога», на которых размещается информация по данному направлению (рекомендации, советы, видеоролики о том, как организовать режим дня детей, как вести себя в стрессовой ситуации, номера телефонов доверия, по которым можно позвонить в сложной ситуации). Кроме этого, проводятся индивидуальные консультации и беседы с обучающимися (в том числе, состоящими на различных видах учета) и (или) их родителями (законными представителями) по телефону, WhatsApp. В случае необходимости, обучающиеся и их родители могут позвонить лично (номера телефонов администрации, педагогов-психологов и других специалистов размещены в классных группах WhatsApp, на официальном сайте школы).
4. Осуществляется мониторинг аккаунтов обучающихся в социальных сетях классными руководителями, социальным педагогом. Проведен опрос родителей (законных представителей) обучающихся 1-11 классов «Дети в Интернете» (приняли участие родители 198 обучающихся).
5. В соответствии с планом работы детских объединений отрядов ЮИД «Дорожная азбука» и ДЮП «Огоньки», проведены акции «Безопасный новый год», мастер-классы по изготовлению светоотражающих элементов, а также мероприятия в рамках операции «Горка».
6. Педагоги-психологи школы организовали проведение занятия с элементами тренинга ассертивного поведения «Будь уверен в себе!» для обучающихся 8-11 классов, а также разместили тест «Какой у вас уровень тревожности?» на своей странице «ВКонтакте» и группах данных классов.
7. Проведены рейды в семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, в том числе, состоящие на различных видах учета, в ходе которых была проверена исправность печного отопления, проведены инструктажи по его эксплуатации, а также было напомнено о соблюдении правил безопасного пользования электрическими и газовыми плитами. С несовершеннолетними проводились беседы о законопослушном поведении

(«Права и обязанности школьника», «Ответственность несовершеннолетних за правонарушение», «Соблюдение комендантского часа», «Ответственность за присвоение чужого имущества» и т.п.), о недопущении халатного обращения с огнем, взрывоопасными веществами и легковоспламеняющимися предметами. Среди семей распространялись памятки и листовки по профилактике правонарушений в области дорожной и пожарной безопасности, соблюдении комендантского часа и режима дня и др.

8. Школьники и их родители (законные представители) принимали участие в проектах «Большая перемена», «Семейные выходные», а также в рамках проведения Международного дня защиты детей приняли участие в мероприятиях, проводимых КСО «Гармония», также информация с поздравлениями и видеоролики были размещены на странице «Кабинет социального педагога» и классных группах «ВКонтакте».

В результате проделанной профилактической работы, а также по данным, полученным в результате сверок с ОДН ОМВД России по г. Сухой Лог, на сегодняшний день в МАОУ СОШ № 10 нет обучающихся, совершивших правонарушение.

Заместитель директора по УВР

05.06.2020.

О. В. Костович